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津島税務署　☎（26）2161

津島税務署からのお知らせ

いつでもどこでもスマホで申告
国税庁ホームページの『確定申告書等作成コーナー』では、スマートフォンでも所得税の確定申告書が作成できます。
さらに、平成31年１月からは…

国税庁 確定申告書等
作成コーナーへ！

スマホで見やすい専用画面
給与所得者（年末調整済み）で、医療費控除又はふるさと納税などの寄附金控除を適用して申告する方は、
スマホ専用画面をご利用いただけます！

ID・パスワード方式で申告完結
◯ ID・パスワード方式を利用して e-TAXで送信すれば申告完了！
◯ e-Tax で送信すれば、源泉徴収などの添付書類は提出不要！
◯申告書の控えは PDF形式でスマホに保存！

※ID・パスワード方式をご利用できない方は、ご自宅のプリンターやコンビニなどのプリントサービス（有料）を利用の上、申告書を印刷し、
　税務署に郵送等で提出できます。
※タブレット端末からもご利用いただけます。

確定申告書等の提出は、郵送で税務署へ！
〒496－8720　津島市良王町２－３１－１　津島税務署

税務署内には申告会場は設けていません！
 申告相談の方は、下記開設期間中に申告会場へお越しください！

申告会場

開設期間

開設時間

津島商工会議所
【所在地】　津島市立込町4丁目144番地

2月18日（月）～3月15日（金）の月曜日から金曜日
（ただし、２月24日と3月3日の日曜日に限り開設します。）

午前9時～午後5時（受付終了時刻：午後4時）
会場の混雑の状況により、受付を早めに終了する場合があります。

名古屋国税局では、申告書等作成に役立つ情報を掲載し
ています。
http：//www.nta.go.jp/nagoya　名古屋国税局　を
クリック！
「所得税の確定申告書を作成される方へ」をご利用くだ
さい。

申告手続きなどには、マイナンバーの記載と本人確認書類の提示又は写しの添付が必要です。

※e-Taxを利用すれば、提示又は写しの添付は不要となります。

確定申告・住民税申告が不要の給与所得者・年金所得者の方で

ふるさと寄附金の
ワンストップ特例制度を申請した方へ

【制度の概要】
　◎ 確定申告や住民税申告を行わない給与所得者や年金所得者などが、寄附（ふるさと寄附金）をした場合に、税
務申告手続きを簡素化する特例制度

の度年翌、い行を知通で間体治自、とるれさを請申の例特プットスンワに際るれさを）金附寄とさるふ（附寄 ◎
住民税で「申告特例控除（所得税・住民税の寄附金控除・寄附金税額控除相当額分）」が適用

～ワンストップ特例制度における注意事項～
か５や合場たっ行を告申税民住や告申定確りよにどな除控費療医、が方たれさを請申の例特プットスンワ 

所を超える自治体に申請（寄附）を行った場合は、ワンストップ特例の申請は無効となり、特例制度による
控除の適用はされません。（確定申告や住民税申告が必要）

や告申定確、りよにどな告申得所や加追の除控のどな除控費療医が方たれさを請申の例特プットスンワ 
住民税申告をしなければならなくなった場合は、寄附金控除の申告もお忘れなくしてください。

ふるさと寄附金の手続（確定申告を行う場合）

ふるさと寄附金ワンストップ特例が適用される場合

寄附をした方

申告特例対象
寄附者

①ふるさと寄附金

①ふるさと寄附金
　＋ワンストップ特例申請書の提出

⑤確定申告の回付
（国税連携）　

③確定申告
（受領書添付）　

②納税者の控除に
　必要な情報を連絡

③ふるさと寄附金を
　した翌年度分の
　住民税の減額

⑥寄附をした翌年度の住民税で
　寄附金税額控除を適用（減額）

②受領書

税務署
住所地自治体
（寄附者居住自治体）

住所地自治体
（寄附者居住自治体）

寄附先自治体

寄附先自治体

④寄附した
　年分の所得税で
　寄附金控除を適用
 （還付など）

※5か所を超える自治体
に申請（寄附）した場合、
ワンストップ特例の申
請は無効。

※確定申告・住民税申告をし
た場合、ワンストップ特例
の申請は無効（税務申告の
際は、寄附金控除の申告も
お忘れなく!！）

確定申告や
住民税申告を行わない
給与所得者などが対象

確定申告や住民税申告が
不要ですか？
※確定申告や住民税申告が不要の
　給与所得者や年金所得者ですか？

ワンストップ特例の
適用は可能ですか？

以所か5、が体治自先附寄 ※
内で、かつ、すべての寄附
金においてワンストップ
特例の申請あり

請申の例特プットスンワ ◎
をしていない寄附金が1か
所でもあれば、確定申告
や住民税申告が必要

確定申告や
住民税申告の際には、
寄附金控除の申告も
お忘れなく!!

ワンストップ特例適用

確定申告や住民税申告不要!！

はい

はい
いいえ

いいえ

確定申告や住民税
申告が必要！!

確定申告や住民税
申告が必要！!

ワンストップ特例が無効となる主な例
民住や告申定確、りよにどな除控費療医 

税申告をした場合
 平成30年1月1日から同年12月31日まで
の間に5か所を超える自治体に申請した場
合（寄附をした場合）

　　　　　　　

確定申告や住民税申告が必要
（寄附金控除をお忘れなく…）

注意!!
寄附先自治体が、ご自身がお住まいの市町村でも申請は可能です。
　税務課　☎（55）7123
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